



Сказка



Всем привет!

Меня зовут Нургалиев Амаль, мне 8 лет и я учусь в 3 А классе средней школе №5, города Сургут. А еще я учуясь играть на балалайке и фортепиано, посещаю вольную борьбу и школу информатики. Так же хожу на плаванье и увлекаюсь шахматами, в общем, развиваюсь разносторонне. В данный момент, решил попробовать себя в качестве автора сказки. Представляю вам своё произведение "Хитрость против лени". Приятного чтения!

Хочу поблагодарить своих родителей за помощь и интерес в работе с книгой.

Хитрость против лени

У старика было три сына. Старшие сыновья были женаты, а младший Еремей - холостой. И вот наступило Рождество. Этот праздник любили все! Дети за подарки, молодые за веселье и колядки, а старики за угощенье. Стал народ собираться со всех ближайших деревень елку наряжать. Был грандиозный праздник. Пели песни, танцевали, наряжались в смешные наряды и дарили друг другу подарки. Весело было!

И увидал Еремей на празднике том девушку неземной красоты – Акань. Еремей влюбился и решил женится. Сказано - сделано! Так и сыграли свадьбу.

Прошло время. Жалуется Еремей отцу:

- Уж больно ленива она, - Только и любуется собой в зеркало.
- Ничего, сынок, научим ее работать, - сказал отец.

Живут молодые, Еремей вместе с братьями работают, работают и старшие невестки. Только Акань целый день на томране играет.

Однажды вечером, когда все вернулись с работы и сели ужинать отец спрашивает:

- Сыновья, вы чем сегодня занимались?
- Облас ремонтировали, - отвечают те.
- А вы, невестушки что делали?
- Няние пекли, - говорят они.
- А ты чем Акань занималась? - спросил старик у молодой невестки.

- А я на томране весь день играла.

Отец налил всем по тарелке густого кожунг, положил по куску хлеба и мяса. Младшей же невестке налил тарелку кожунг и положил рядом ложку и все.

Похлебала наше красавица бульона, на этом ужин ее и закончился.

Утром опять все ушли на работу, Акань осталась одна и задумалась: неработающих здесь

не кормят, может чем-нибудь заняться? Подумала и прибралась в чуме. Вечером за столом отец опять спрашивает:

- Что, сыновья, нынче делали?
- Оленей пасли, - отвечают те.
- А вы чем занимались? - спросил отец у

невесток.

- Рыбу чистили, - ответили те.
- А ты, Акань, что делала?
- Я дома убиралась, чувал чистила.

На этот раз старик налил ей бульона и положил кусок хлеба. Ест Акань и думает: В этом доме лучше кормят того, кто больше работает.

Наутро мужчины пошли в урман на медведя охотится. В этот день охота была успешной и по традиции готовился большой праздник. Шкуру медведя свернули, а голову и лапы его украсили лентами и кольцами. Были танцы и веселье. Это любимый праздник народов ханты и манси. Медведь ведь хозяин тайги!

За столом отец опять спрашивает:

- Невестки, чем вы занимались, пока мы были на охоте?

- Кисы вышивали,

- А ты Акань?

- И я вышивала, - ответила она.

А одна из невесток добавила: - Акань сегодня работала проворнее нас. Такую красоту вышила. Залюбушься!

Старик положил младшей невестке вдоволь мяса, супа и хлеба.

Так наша красавица научилась работать.

Еремей тут подивился смекалке своего отца.

Вот как хитростью можно лень победить!

Received 2nd, 1970
for review by Prof. Dr. H. P. Bode
Received 2nd, 1970
from Prof. Dr. H. P. Bode
Received 2nd, 1970
from Prof. Dr. H. P. Bode
Received 2nd, 1970
from Prof. Dr. H. P. Bode
Received 2nd, 1970
from Prof. Dr. H. P. Bode



